

Відбувся семінар бухгалтерів



Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я України провела семінар-нараду – головних бухгалтерів-скарбників первинних профспілкових організацій.

Привітав учасників семінару голова Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я Юрій Володимирович Білий. З доповіддю з питань бухгалтерського обліку виступила завідувач фінансовим відділом – головний бухгалтер Львівської обласної організації профспілки працівників охорони

здоров'я України Шкільна Олександра Михайлівна.

На семінарі було висвітлено ряд питань: Закон України «Про бухгалтерський облік та складання фінансової звітності в Україні», облікова політика та бухгалтерський облік у первинній профспілковій організації працівників охорони здоров'я України, оподаткування доходів профспілкових організацій відповідно до Податкового кодексу України; виплати, які здійснюють профспілки та їх оподаткування відповідно до Податкового кодексу України; профспілкові організації з огляду чинного законодавства (реєстрація, ліквідація, подання звітності), відповідальність керівників та головних бухгалтерів за складання звітності,



оподаткування доходів та виплат профспілкових організацій відповідно до Податкового кодексу України; перевірки контролюючих органів.

Учасники семінару проаналізували останні зміни, які відбулися в законодавстві, обговорили особливості застосування законодавчих норм на практиці та отримали фахові роз'яснення на актуальні питання бухгалтерської справи.

Активне обговорення питань порядку денного, виступи з місць та значна кількість пропозицій вкотре довели, що профспілкові лідери тримають руку на пульсі профспілкового життя, мають активну громадянську позицію і вболівають за сьогоднішнє і майбутнє організації.

Всім учасникам семінару були роздані інформаційні матеріали для подальшого їх використання в роботі.

Прошло засідання примирної комісії



Відбулося засідання примирної комісії з питання вирішення колективного трудового спору між найманими працівниками центральної міської лікарні м. Борислава та центральною міською лікарнею м. Борислава Львівської області з питання погашення заборгованості із оплати відряджень за 2009-2013 роки.

Сторону найманих працівників у роботі примирної комісії представляв голова первинної профспілкової організації Станько М.В., сторону роботодавця – головний лікар Головачук В.С.

У роботі примирної комісії прийняли участь заступник начальника найманих працівників і зобов'язалась погасити заборгованість із виплати за відрядження.

Примирна комісія в межах повноважень, визначених ст.ст.8,9 Закону України «Про порядок вирішення колективних трудових спорів (конфліктів)» прийняла рішення:

1. Визнати вимоги найманих працівників структурних підрозділів центральної міської лікарні м. Борислава обґрунтованими та такими, що підлягають задоволенню.
2. Виплатити заборгованість за відрядження за 2009, 2012 роки на загальну суму 141493,22 грн., у тому числі на суму 130074,74 грн. до 01.12.2013 та на суму 11418,48 грн. до 25.12.2013.
3. Сторонам колективних трудових спорів (головному лікарю ЦМЛ м. Борислава та профспілковому комітету ЦМЛ м. Борислава), Бориславській міській раді (за згодою) звернутись до управління Державної казначейської служби у м. Бориславі про здійснення оплати платіжних доручень щодо виплат за відрядження працівників центральної міської лікарні м. Борислава згідно чинного законодавства та відповідно до даного рішення примирної комісії, яке згідно статті 9 Закону України «Про порядок вирішення колективних трудових спорів (конфліктів)» має обов'язкову силу.
4. Зняти з розгляду питання виплати заборгованості за відрядження працівників структурних підрозділів центральної міської лікарні м. Борислава за 2010-2011 роки згідно спільного прийнятого рішення сторін колективних трудових спорів на засіданні примирної комісії.



Діє Львівський юридичний медичний клуб

На допомогу керівникам та юристам закладів охорони здоров'я в мережі Інтернет за адресою <http://pravomedprof.blogspot.com> E-mail: pravomedprof@gmail.com створена блог-сторінка Львівського юридичного медичного клубу.

Львівський юридичний медичний клуб це – об'єднання юристів та організаторів охорони здоров'я Львівщини під егідою Львівської обласної організації професійної спілки працівників охорони здоров'я України, Департаменту охорони здоров'я ЛОДА та кафедри організації та управління охороною здоров'я ЛНМУ ім. Д.Галицького.

Окрім актуальних новин та публікацій, на блозі містяться тематичні розділи, присвячені важливим напрямкам правового забезпечення діяльності закладів охорони здоров'я:

* Основні медичні закони * Правовий статус ЗОЗ * Ліцензування медичної практики * Державна акредитація ЗОЗ * Ліцензування та обіг наркотичних засобів * Контроль за якістю медичної допомоги * Антикоруptionні заходи в ЗОЗ * Діловодство, номенклатура справ * Трудові відносини в ЗОЗ * Обліково-звітна медична документація * Розгляд звернень громадян * Доступ до публічної інформації * Захист персональних даних * Підвищення кваліфікації та атестація медичних працівників * Штатні нормативи ЗОЗ * Кваліфікаційні вимоги працівників ЗОЗ * Перевірки контролюючих органів * Бібліотека головного лікаря

Блог надає можливість обговорювати матеріали, залишати свій коментар, надсилати запитання, підписатися на розсилку новин (в розділі Follow by E-mail потрібно зазначити свою електронну скриньку)

**БЛОГ ЮРИДИЧНОГО КЛУБУ –
ЦЕ ЗРУЧНО, ПРАКТИЧНО, АКТУАЛЬНО ТА ВАЖЛИВО.
ЦЕ ВАША НАСТІЛЬНА ІНТЕРНЕТ-СТОРІНКА В РОБОТІ.**

**Юридичний відділ Львівської обласної організації професійної спілки працівників охорони здоров'я України
тел.:(032) 235-69-36**

Поповнилась бібліотека

Вийшов п'ятий номер серії «Бібліотека головного лікаря та голови профкому закладу охорони здоров'я».

П'ятий номер бібліотеки містить випуск 78 «Охорона здоров'я» довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників, яким передбачено кваліфікаційні вимоги до професій (посад), які є специфічними для системи охорони здоров'я.

Дотримання зазначених кваліфікаційних вимог є обов'язковим в будь-якому закладі охорони здоров'я, про що прямо зазначено в пункті 3.1. Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики, затверджених наказом МОЗ України №49 від 02.02.2011 р.

Крім того, довідник служить основою для розробки в закладах посадових інструкцій, що має надзвичайно важливе значення для регулювання трудових відносин

працівників охорони здоров'я України разом з Департаментом охорони здоров'я ЛОДА та Львівським обласним центром здоров'я як серійне видання тематичних збірників нормативно-правових актів, що спрямовані на надання практичної допомоги працівникам адміністрації, зокрема кадрової, бухгалтерської та юридичної служб, а також профкому та іншим працівникам закладів охорони здоров'я, насамперед що стосується питань регулювання трудових правовідносин в медичних установах. Попередні випуски бібліотеки були присвячені таким темам, як: регулювання права на відпустку в закладах охорони здоров'я (випуск 1), регулювання тривалості робочого часу та режиму роботи в закладах охорони здоров'я (випуск 2), підвищення кваліфікації та атестація медичних працівників (випуск 3), оплата праці (випуск 4, у двох частинах).

Електронні версії випусків розміщені на сайті обласної організації професійної спілки lviv.medprof.org.ua в розділі «Бібліотека головного лікаря та голови профкому» а бо ж в одноименому розділі на сторінці Львівського юридичного медичного клубу pravomedprof.blogspot.com

Збірники безоплатно передаються в заклади охорони здоров'я через ДОЗ ЛОДА та обком профспілки.

